



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

6月10日上午，洞林湖·新田城展示中心热闹非凡，一场以“寻金洞林湖，寻梦新田城”为主题的抽黄金活动在此盛大举行，现场到访近千人。活动同期，洞林湖·新田城湖山样板区华美绽放，开启世界田园生活体验之旅。 记者 梁冰



展示中心人头攒动

寻金洞林湖 寻梦新田城

洞林湖·新田城上周日寻黄金活动火爆全城

“西”有黄金在洞林 寻金之旅别开生面

寻金活动伊始，新田置业总经理冯常生在致辞中说到，黄金因为稀缺，所以是价值和尊贵的象征，而洞林湖·新田城，拥有郑州乃至河南独一无二的山水生态资源，同样是稀缺的。河南新田置业花费6年时间打造出的这片郑州至美的7平方公里，“就像孕育一个生命一样，我们倾力很多心血。”

6月9日，洞林湖·新田城样板房开放，到访的来宾

都对洞林湖·新田城赞叹不已。

“看到有这么多人喜欢洞林湖·新田城，我们之前的努力都是值得的，相信就像黄金一样，不断释放出非凡的价值，还能增值、保值。”冯常生说道。

在黄金抽奖环节中，现场高潮迭起。现场抽出12块限量版黄金，还有多种精美礼品。每一位幸运黄金客户在抽中之后，在活动主办方工作人员的带领下乘

坐电瓶车前往样板房寻找黄金，而整个寻找过程，都一一在展示中心的大屏幕上同步直播。

当寻金者历尽周折寻找到黄金时，那份激动和喜悦的心情在镜头前表露无遗，让观众同时感受到了快乐，现场欢呼声一片。在寻金活动转播过程中，大家通过视频看到了洞林湖·新田城刚刚开放的样板区精致华丽的场景，于是在活动结束后，纷纷前往样板区参观。

湖山样板区华美绽放 开启田园生活体验之旅

在活动现场，参加寻金活动的王先生告诉记者：“很早就听说过洞林湖·新田城，今天来现场一看，环境好，房子更是棒。今天趁着周末带着家人来看看，既是看房，又是出游，欣赏这里的美景，心情很舒畅。”

据洞林湖新田城工作人员透露，平时周末有许多家庭自驾前来看房，在洞林湖·新田城一呆就是一天。

“6月9日样板房开放后，致电询问、预约的人络绎不绝，现场到访量很大，工作人员都忙不过来了。主要原因还是客户对我们项目的环境和产品比较认可。”

工作人员介绍说：“洞林湖·新田城是以北美贵族庄园居住形态为蓝本，由法国SLF建筑设计，把国外隐世悠闲小镇的原貌生活理念搬到洞林湖畔。同时，

新田置业历时6年，邀请国际国内20余家知名设计单位，共同参与，经过多轮设计修改，最终完成对这7平方公里新城的城市配套规划，使其不仅拥有湖山生态居住资源，又能自成体系，完成城市内部居民生活所需的全套配套设施，将这里打造成一个集居住、商业、教育、医疗、农业、度假六大产业为一体的生态田园城市。”



洞林湖·新田城湖山墅院惊艳亮相



黄金幸运客户合影留念

“金种子爱心工程”启动 金鑫10万克黄金助力慈善

日前，由河南省慈善总会、河南省助残济困总会、河南省金鑫爱心教育基金会、金鑫珠宝集团联合发起的“金种子爱心工程”大型公益活动启动。本次活动，金鑫珠宝将拿出10万克黄金作为爱心工程的金种子，全部赠送给10万个家庭的10万个孩子。

“金种子爱心工程”公益活动以家庭为主体，以孩子为代表，凡未满18岁孩子的家庭，均可以孩子的名义向河南省慈善总会捐款100元以上，同时可以得到金鑫珠宝免费赠送的1克黄金即“金种子爱心工程卡”。



开创全程名校教育模式 创新郑州湖山豪宅样板

此外，工作人员特别指出，洞林湖·新田城引入的郑州一中实验初中、北大附中河南分校以及河南理工万方科技学院等学校，开创了郑州“3~22岁全程名校教育模式”，其中郑州一中实验初中将于今年9月份正式开学，这将为项目产品带来极大的增值空间。

洞林湖·新田城作为湖山奢华样板的居住社区，所有产品依坡地而建，在规划上保留了湖山原生态地貌，充分尊重自然，融入自然，充分体现和谐生态居住理念。

此次展出的A区联排B户型样板房，面积291平方米，采用了现代、豪华的法式装修风格。在户型设计中，户型方正，功能分区合理，板式楼设计，南北通透，采光充足。其中，还有许多附加产品价值，例如多阳台设计、顶层阁楼设计，让居住在这里的人享受更多阳光宠爱，有更多的空间规划生活休闲功能，让生活多姿多彩。一层采用半地下室设计，既保障了采光和视觉景观效果，又充分满足了主人对私密性的要求。

洞林湖·新田城样板区的成功亮相，在城市原有联排产品形态的基础上，升级创新郑州真正湖山豪宅样板，带来全新的生活体验，接下来，本月洞林湖新田城还陆续有不同户型，不同面积的联排样板房推出，欢迎新老客户参观。目前，洞林湖·新田城目前主推的产品是187~570平方米湖山院墅、95~130平方米花园洋房，VIP火爆预约中、面对全省接受咨询登记。